

## Sajtóközlemény

Elkészült Encs délkeleti lakóövezeti útjainak fejlesztése

2024/09/30

Encs város délkeleti lakóövezetében négy utca, a Hunyadi utca, a Téglagyár út, a Vadvirág út és a Muskátli utca fejlesztése valósult meg 88,60 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével. A projekt hozzájárult az érintett lakóövezet jobb eléréséhez, végső soron a település környezeti állapotának javításához.

A projekt finanszírozása az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával, a TOP\_Plusz-1.2.3-21 Belterületi utak fejlesztése pályázati felhívás keretén belül valósult meg.

Encs Város Önkormányzata a projekt keretében a város délkeleti részén található lakóutak felújítását valósította meg. A fejlesztéssel az önkormányzat a lakosság részéről felmerült igényeket elégítette ki, hiszen az Integrált Településfejlesztési Stratégia felülvizsgálta során a válaszolók jelentős hányada jelezte problémaként az utak rossz állapotát. A projekt keretében az érintett utcákban: a Hunyadi utcában 0,9 km, a Téglagyár úton 0,14 km, a Vadvirág úton 0,215 km, a Muskátli utcában 0,473 km útszakasz felújítása történt meg. A kivitelezést a AROSA Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. végezte.

A projekt keretében a lakóutak burkolata teljes körűen, az alépítmények részben újult meg. A fejlesztéssel javult az utak minősége, a lakóövezet elérése és a közlekedésbiztonság. A projekt végső soron hozzájárult a település környezeti állapotának javításához.

A projekt fizikai befejezésének időpontja: 2024.06.12. A projekt finanszírozása az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül valósult meg.

A projektről bővebb információt a [www.encs.hu](http://www.encs.hu) oldalon olvashatnak, illetve az alábbi elérhetőségeken kérhetnek:

Varga Antal,  
polgármesteri referens  
[sajto@encs.hu](mailto:sajto@encs.hu)  
06-20-560-7558

